

GEOGRAFICKÉ EXKURZIE A EXPEDÍCIE 2021

Pandemický rok 2020 priniesol pre GEE Regionálky výrazné obmedzenia. Mnohé z našich veľkých expedícií, menších exkurzií a geovíkendov sa neuskutočnilo. Vyhliadky na rok 2021 sú stále neisté, aj keď situácia vo svete by sa mala očkovaním začať zlepšovať. Veríme, že to tak bude a my sa budeme môcť zase vybrať do rôznych končín sveta. V tejto dobe je však náročné čokoľvek plánovať s veľkým predstihom tak, ako sme boli zvyknutí. Veľmi radi by sme ale zrealizovali výjazdy, ktoré boli v roku 2020 zrušené a posunuté do budúcnosti. Ich organizácia teraz závisí od pandemickej situácie a protipandemických opatrení doma aj vo svete. Výjazdy preto budeme aktuálne avizovať a spustíme prihlasovanie až 1-2 mesiace pred odchodom, kedy bude jasné, že situácia sa dramaticky nezmení a výjazd sa bude môcť uskutočniť. Bude to teda istá forma „last minute“. Na geografických expedíciách a exkurziách budeme vyžadovať a dodržiavať všetky protipandemické opatrenia, aby sme zaručili maximálnu možnú bezpečnosť – nepriniesli koronavírus na výjazd, nezískali ho počas pobytu a nešírili ho ďalej doma. Pre záujemcov uvádzame kalendár potenciálnych výjazdov.

V roku 2021 by sme chceli realizovať tieto exkurzie a expedície:

KIRGIZSKO – jún/júl (v rozsahu ako pôvodný plán, 11 dní)

JAPONSKO – august/september (v rozsahu ako pôvodný plán, 15 dní)

MALDIVY – november/december (cca 10 dní)

GEOWÍKENDY

BALATON na vlnách jazera s vôňou levandule (2 dni, október)

GeoTAJ II. (2 dni, september)

Je možné, že pribudne GeoWíkend v júni, ale to je závislé od vývoja pandémie v Európe.

Z hľadiska bezpečnosti uvažujeme aj o nových GeoWíkendoch pre malé skupiny.

Všetky zmeny a novinky budeme avizovať v adekvátnom časovom predstihu.

Ak máte záujem o niektorý z výjazdov alebo chcete dostať aktualizácie priamo na email, zaregistrujte sa vo formulári [TU](#)

WEB: www.regionalnageografia.sk

 [Geografické exkurzie a expedície Regionálky](#)

 [GeografickeExkurzie&Expedicie](#)

